
 
 
 

Présentiels :  
 

98 % des inscrits participent à la formation. 
 2 % abandonne pour cause de force majeure (problème aigu de santé, urgence familiale, accident de la 
vie). 
 
L’ambiance conviviale est appréciée par la très grande majorité :  
 

« Une formation qui devrait être dans le cycle de formation initiale ! » 
« Ouvre les possibles pour améliorer son rôle de thérapeute » 
« Grand merci pour vous être mis à notre portée devant des concepts difficiles » 
« Un encadrement bienveillant et dynamique » 
« Excellente formation faite par les médecins et pour les médecins »  
« Très pédagogique et beaucoup de joie à partager » 

 
98 % des participants pensent que les formations de la SFMG vont être utiles à leur pratique et 
conseillent nos formations à leurs confrères. 
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